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[Q3] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.



[Q3] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

völlig unzutreffend unzutreffend teils-teils zutreffend völlig zutreffend

Ich habe genug Zeit
für die Erledigung
meiner Arbeit.

25.00 % 18.75 % 6.25 % 18.75 % 31.25 %

In meinem
Arbeitsumfeld
unterstützen wir uns
gegenseitig.

6.25 % 18.75 % 12.50 % 37.50 % 25.00 %

Ich kann bei meiner
Arbeit mein Wissen
und Können
einsetzen.

7.14 % 21.43 % 14.29 % 21.43 % 35.71 %

Das Arbeitsklima in
meinem
Arbeitsumfeld ist
gut.

0.00 % 21.43 % 14.29 % 42.86 % 21.43 %

Mit den äußeren
Bedingungen an
meinem Arbeitsplatz
bin ich zufrieden.

13.33 % 6.67 % 13.33 % 26.67 % 40.00 %



[Q3] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Ich habe
genug Zeit für
die Erledigung
meiner Arbeit.

1 5 3.125 1.615 2.609 16 50

In meinem
Arbeitsumfeld
unterstützen
wir uns
gegenseitig.

1 5 3.563 1.223 1.496 16 57

Ich kann bei
meiner Arbeit
mein Wissen
und Können
einsetzen.

1 5 3.571 1.348 1.816 14 50

Das
Arbeitsklima in
meinem
Arbeitsumfeld
ist gut.

2 5 3.643 1.042 1.087 14 51

Mit den
äußeren
Bedingungen
an meinem
Arbeitsplatz bin
ich zufrieden.

1 5 3.733 1.389 1.929 15 56



[Q4] Was muss an Ihrem Arbeitsplatz verbessert werden?



[Q4] Was muss an Ihrem Arbeitsplatz verbessert werden?

Belüftung Mehr Tageslicht Bessere
Beleuchtung

Kantine /
Pausenräume

Ausstattung
Arbeitsplatz

Sonstiges

Was muss an
Ihrem
Arbeitsplatz
verbessert
werden?

13.79 % 10.34 % 24.14 % 20.69 % 17.24 % 13.79 %



[Q4] Was muss an Ihrem Arbeitsplatz verbessert werden?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Was muss an
Ihrem
Arbeitsplatz
verbessert
werden?

1 6 3.586 1.565 2.449 29 104



[Q6] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.



[Q6] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

völlig unzutreffend unzutreffend teils-teils zutreffend völlig zutreffend

Die Firma bietet mir
genug Möglichkeiten
mich weiter zu
entwickeln

13.33 % 13.33 % 26.67 % 33.33 % 13.33 %

Mit den Aus- und
Weiterbildungsmögli
chkeiten bin ich
zufrieden.

5.88 % 17.65 % 35.29 % 23.53 % 17.65 %



[Q6] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Die Firma
bietet mir
genug
Möglichkeiten
mich weiter zu
entwickeln

1 6 3.375 1.364 1.859 16 54

Mit den Aus-
und
Weiterbildungs
möglichkeiten
bin ich
zufrieden.

1 5 3.294 1.125 1.266 17 56



[Q8] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.



[Q8] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

völlig unzutreffend unzutreffend teils-teils zutreffend völlig zutreffend

Mein Vorgesetzter
fördert mich meinen
Fähigkeiten
entsprechend.

31.25 % 18.75 % 6.25 % 31.25 % 12.50 %

Mein Vorgesetzter
gibt mir offenes und
ehrliches Feedback.

6.25 % 18.75 % 25.00 % 37.50 % 12.50 %

Mein Vorgesetzter
bewertet meine
Leistungen gerecht.

12.50 % 12.50 % 43.75 % 18.75 % 12.50 %

Mein Vorgesetzter
unterstützt mich
ausreichend.

18.75 % 12.50 % 25.00 % 37.50 % 6.25 %



[Q8] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Mein
Vorgesetzter
fördert mich
meinen
Fähigkeiten
entsprechend.

1 5 2.75 1.479 2.188 16 44

Mein
Vorgesetzter
gibt mir offenes
und ehrliches
Feedback.

1 5 3.313 1.102 1.215 16 53

Mein
Vorgesetzter
bewertet meine
Leistungen
gerecht.

1 5 3.063 1.144 1.309 16 49

Mein
Vorgesetzter
unterstützt
mich
ausreichend.

1 5 3 1.225 1.5 16 48



[Q10] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.



[Q10] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

völlig unzutreffend unzutreffend teils-teils zutreffend völlig zutreffend

Ich habe genügend
Informationen, um
meine Arbeit gut zu
erledigen.

12.50 % 18.75 % 18.75 % 31.25 % 18.75 %

In meinem
Arbeitsumfeld
tauschen wir uns
genügend aus.

0.00 % 13.33 % 26.67 % 26.67 % 33.33 %

Die
Unternehmensleitun
g informiert die
Mitarbeiter
ausreichend über
aktuelle
Entwicklungen und
Entscheide.

0.00 % 18.75 % 50.00 % 25.00 % 6.25 %

Die
Unternehmensleitun
g informiert
rechtzeitig über
aktuelle
Entwicklungen und
Entscheide.

0.00 % 29.41 % 11.76 % 41.18 % 17.65 %



[Q10] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Ich habe
genügend
Informationen,
um meine
Arbeit gut zu
erledigen.

1 5 3.25 1.299 1.688 16 52

In meinem
Arbeitsumfeld
tauschen wir
uns genügend
aus.

2 5 3.8 1.046 1.093 15 57

Die
Unternehmensl
eitung
informiert die
Mitarbeiter
ausreichend
über aktuelle
Entwicklungen
und
Entscheide.

2 5 3.188 0.808 0.652 16 51



Die
Unternehmensl
eitung
informiert
rechtzeitig über
aktuelle
Entwicklungen
und
Entscheide.

2 5 3.471 1.091 1.19 17 59



[Q11] Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Firma zum jetzigen Zeitpunkt?



[Q11] Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Firma zum jetzigen Zeitpunkt?

sehr unzufrieden unzufrieden teils-teils zufrieden sehr zufrieden

Wie zufrieden sind
Sie insgesamt mit
der Firma zum
jetzigen Zeitpunkt?

12.50 % 25.00 % 12.50 % 31.25 % 18.75 %



[Q11] Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit der Firma zum jetzigen Zeitpunkt?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Wie zufrieden
sind Sie
insgesamt mit
der Firma zum
jetzigen
Zeitpunkt?

1 5 3.188 1.333 1.777 16 51



[Q12] Würden Sie sich wieder für unsere Firma entscheiden?



[Q12] Würden Sie sich wieder für unsere Firma entscheiden?

Ja Nein

Würden Sie sich wieder für unsere Firma
entscheiden?

93.33 % 6.67 %



[Q12] Würden Sie sich wieder für unsere Firma entscheiden?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Würden Sie
sich wieder für
unsere Firma
entscheiden?

1 2 1.067 0.249 0.062 15 16



[Q14] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.



[Q14] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

völlig unzutreffend unzutreffend teils-teils zutreffend völlig zutreffend

Die
Zusammenarbeit mit
den Kollegen
anderer Abteilungen
ist gut.

28.57 % 7.14 % 14.29 % 35.71 % 14.29 %

Unser Unternehmen
wird auch in Zukunft
erfolgreich sein.

6.67 % 13.33 % 20.00 % 26.67 % 33.33 %

Ich fühle mich über
mein berufliches
Engagement hinaus
mit dem
Unternehmen
verbunden.

7.14 % 0.00 % 28.57 % 28.57 % 35.71 %

Ich kann meinen
Arbeitgeber
weiterempfehlen.

0.00 % 7.14 % 14.29 % 50.00 % 28.57 %



[Q14] Bitte geben Sie an, inwieweit die nachfolgenden Aussagen auf Sie persönlich zutreffen.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Die
Zusammenarb
eit mit den
Kollegen
anderer
Abteilungen ist
gut.

1 5 3 1.464 2.143 14 42

Unser
Unternehmen
wird auch in
Zukunft
erfolgreich
sein.

1 5 3.667 1.247 1.556 15 55

Ich fühle mich
über mein
berufliches
Engagement
hinaus mit dem
Unternehmen
verbunden.

1 5 3.857 1.125 1.265 14 54

Ich kann
meinen
Arbeitgeber
weiterempfehle
n.

2 5 4 0.845 0.714 14 56



[Q16] In welcher Abteilung arbeiten Sie?



[Q16] In welcher Abteilung arbeiten Sie?

A B C D

In welcher Abteilung
arbeiten Sie?

21.43 % 28.57 % 42.86 % 7.14 %



[Q16] In welcher Abteilung arbeiten Sie?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

In welcher
Abteilung
arbeiten Sie?

1 4 2.357 0.895 0.801 14 33



[Q17] Wie lange arbeiten Sie schon im Unternehmen?



[Q17] Wie lange arbeiten Sie schon im Unternehmen?

< 1 Jahr 1-3 Jahre 4-10 Jahre > 11 Jahre

Wie lange arbeiten Sie
schon im Unternehmen?

20.00 % 40.00 % 13.33 % 26.67 %



[Q17] Wie lange arbeiten Sie schon im Unternehmen?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Wie lange
arbeiten Sie
schon im
Unternehmen?

1 4 2.467 1.087 1.182 15 37



[Q18] Haben Sie Personalverantwortung?



[Q18] Haben Sie Personalverantwortung?

Ja Nein

Haben Sie Personalverantwortung? 57.14 % 42.86 %



[Q18] Haben Sie Personalverantwortung?

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Haben Sie
Personalverant
wortung?

1 2 1.429 0.495 0.245 14 20



[Q19] Bitte geben Sie Ihr Alter an.



[Q19] Bitte geben Sie Ihr Alter an.

bis 20 Jahre 21 - 30 Jahre 31-40 Jahre 41-50 Jahre 51-60 Jahre über 60 Jahre

Bitte geben Sie
Ihr Alter an.

10.00 % 10.00 % 20.00 % 50.00 % 10.00 % 0.00 %



[Q19] Bitte geben Sie Ihr Alter an.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Bitte geben Sie
Ihr Alter an.

1 5 3.4 1.114 1.24 10 34



[Q20] Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.



[Q20] Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.

Männlich Weiblich

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an. 53.85 % 46.15 %



[Q20] Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.

Minimum Maximum Mittelwert Standard
Abweichung

Varianz Antworten Summe

Bitte geben Sie
Ihr Geschlecht
an.

1 2 1.462 0.499 0.249 13 19




